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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Jeux olympiques
Question écrite n° 1822

Texte de la question

M Eric Raoult attire l'attention de M le secretaire d'Etat aupres du ministre d'Etat, ministre de l'education
nationale, de la jeunesse et des sports, charge de la jeunesse et des sports, sur l'effort financier que la France a
effectue en faveur de la preparation des jeux Olympiques de Seoul (Coree du Sud). A seulement quelques
semaines de cette fete olympique, il conviendrait de connaitre le montant de l'aide budgetaire, extra-budgetaire
et privee allouee a la preparation des jeux Olympiques de Seoul.

Texte de la réponse

Reponse. - Les moyens mis en place aupres des federations sportives, dans le cadre des contrats d'objectifs de
1987, pour la preparation directe des jeux Olympiques de 1988 se sont eleves a 82,379 MF dont 8,522 MF pour
Calgary et 73,857 MF pour Seoul. En 1988, ces credits ont atteint, 66,285 MF dont 3,967 MF pour Calgary et
62,318 MF pour Seoul. Ces credits ont imputes sur le chapitre 43-91, article 40, et sur le chapitre 01 du Fonds
national pour le developpement du sport. Pour ce qui concerne l'aide privee apportee aux groupements sportifs,
celle-ci peut intervenir soit sous la forme de mecenat ou de parrainage. En 1987 les depenses du mecenat et de
parrainage ont represente, d'apres une etude menee par l'institut de recherches et d'etudes publicitaires de
Paris, 3,6 p 100 des investissements publicitaires totaux. Les budgets investis dans les actions de mecenat
culturel auraient atteint 600 millions en 1987 dont deux tiers pour le sport et un tiers pour la culture. Aucune
etude actuellement a la disposition du secretariat d'Etat a la jeunesse et aux sports ne permet de mesurer avec
precision l'aide privee apportee a la preparation des jeux Olympiques de Seoul. Il est prevu dans le cadre des
contrats d'objectifs pour 1989 de faire apparaitre le montant du financement federal apporte a chaque action.
L'aide privee allouee a la preparation olympique permanente pourra donc par ce biais etre mieux identifiee.
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